Molarni veli €iny Il

Urc¢i hmotnost 0,42 mol vody.

Uréi objem 107° &astic vzduchu za normalnich podminek.

Urci objem 0,5 kg kysliku za normalnich podminek.

Urc¢i hmotnost oxidu uhtitého, ktery vznikne aplnym spalenim 5 kg metanalilkk
kilogrami vzdusného kysliku siiptéto reakci spdiebuje.

Urci objem taskavého plynu (sés plynného vodiku a kysliku), ktery vznikne
elektrolyzou 1,5 kg vody.

Na stil ukapla kapka vody o objem@,1ml. Za jak dlouho by se kapka vyjia,

kdyby se kazdou sekundu z jejiho povrchu uvolntifase znanil v paru) 1 milion
molekul?

Velmi ,acinnym*“ homeopatickym lékem je natrum muriaticume adlék
piipravovany opakovanyrirednim z mdské soli (NaCl). Tento |ék se fipravuje
takto: 21 dni nechame louhovat mateu surovinu v roztoku alkoholu. Po
prefiltrovani roztoku ziskame maiteou tinkturu (ta jegtneni homeopatickym
lékem). Mateénou tinkturu smichame v pamu 1:99 se 70% roztoketiistého
alkoholu. Vznikly roztok 100x prudce prepame (tim dojde k ,,dynamizaci*
roztoku. Tataiast procedury je pry velmiitezitd) a tak ziskame homeopaticky |k
v nejnizsim (a tedy nejménicinnémiedni) 1C (centezimalni — setinfédni).
Pokud odeberem#st ziskaného roztoku a stejnymigpbem ho oft naedime,
ziskame lek Yedéni 2C (&inngjSi) a stejnym zfisobem ndizeme postupovat do
nekongna. Einnost léku stoupa s pemiedni.

a) UK pocet ionti NaCl ve vysledném Iékuipredéni C15, pokud byl v mataim
roztoku 1l rozpu&n 1g soli.

b) Kolik litrt 70% roztoku lihu je paeba k pipraw 1 | vysledného k&vého
roztoku.

c¢) Kolikrat musi byt roztok &hem své fipravy protepan.

Na zaklad spatenych udaj vyswtli:

d) Pra se dnes k vyrabhomeopatickych lékvétSinou neuziva roztok lihu, ale
destilovana voda.

e) Pr@ se léky pi pripraw neprotepdvaji réné, ale pomoci stréj A kudy ze stroje
do Iéku proudi duchovni energie (dynamis), ktéralpnamizaci zvySuje dinnost
léku.



